
Otac nebeski poziva i naše muževe da budu vjerni čuvari svojih 
obitelji, revni molitelji, pošteni i vrijedni radnici koji će se brinuti za 
duhovni i materijalni napredak svoje djece. 

U svetoj misi mons. Sente posebno je naglasio i pozdravio dolazak 
molitelja Molitvenog vijenca Kraljice obitelji  i zahvalio im se, te je 
spomenuo i Molitvene vijence Prečistog srca Josipova i kazao da je to 
drugo plućno krilo Molitvenih vijenaca. 

Zahvalni smo mons. Antunu Senteu što nas je uz bolove u operiranoj 
ruci s puno poštovanja i  strpljivosti  vodio kroz program našeg 
hodočašća sv. Josipu kojeg žarko volimo. 

Poslije mise i kratkog predaha i objeda u zajedništvu, krenuli smo 
radosni i odlučni popraviti sebe i svoje obitelji da budu što sličnije 
Nazaretskoj obitelji. 

Želimo i dalje slijediti primjer tog divnog i šutljivog sveca kojeg je Isus 
žarko volio i koji nam je tako moćan zagovornik na nebu jer mu Isus 
ne može odbiti ni jednu molbu. 

Vidimo se i dogodine kod sv. Josipa u ovom Svetištu kako bismo opet 
pronašli snagu za naš svakodnevni život, kao što je to i sv. Josip 
pronalazio u neprekidnom susretu s Marijom i Isusom. 

 

 

Poštovani svećenici, redovnici i redovnice, dragi 
Marijini štovatelji i molitelji 

Molitvenog vijenca Kraljice obitelji! 

     Živimo u vremenima lažnih vijesti, poluistina i nepovjerenja u 
kojemu smo izgubili vjeru jedni u druge, a ponekad i u dragog Boga. 
Teško je, gledajući sve oko sebe, povjerovati istini da nas Bog ljubi, 
da čuje našu molitvu i da će u konačnici sve izvesti na dobro. Teško 
je, ali onima koji vjeruju, moguće je ! 
Isus je rekao: uskrsnut ću, i to se dogodilo! Isus je rekao: osudit će 
me, mučiti i umrijet ću na križu, i to se dogodilo!  
Isus je rekao: kada budem uzdignut na križ, sve ću vas privući k sebi... 
A gdje sam ja? Tko mene privlači, zaokuplja moju pažnju, moju 
ljubav...? Jesam li privučen na Isusove grudi ili puzim po zemlji i bojim 
se pogledati na križ? 
Križ naših obitelji, križ naše Hrvatske, župne zajednice, križ našeg 
svećenika, biskupa... 
Toliko je križeva oko nas, a mi prečesto mislimo na to kako ugoditi 
tijelu; kako sačuvati zdravlje i produžiti život, a ionako ćemo svi jednog 
dana umrijeti... 
Križ je sredstvo mučenja ali i otkupljenja. Zato u vremenu, kada ne 
znamo komu vjerovati, povedimo se za križem! Pomognimo onima koji 
su bičevani i ranjeni pod teretom križa i njima služimo. Za njih molimo, 
postimo i prikazujmo sv. misu. Pogledajmo na križ onih koji su 
ostavljeni i prezreni jer su bolesni, stari i nemoćni i radost naša i 
veselje odjeknut će našom Domovinom i cijelim svijetom. 

USKRS 2023. 

„ON USKRSNU KAKO REČE 

VESELIMO SE…“ 

NAJAVA : Zahvalno hodočašće u Mariji Bistricu biti će 

20.5.2023., sv. Misu će predvoditi vlč. Domagoj Matošević. 



Neka nam u tome pomogne zagovor i blizina naše Nebeske Majke 
Marije! 

                         Sretan i blagoslovljen Uskrs!                                             
                                                                    Vaša Marina 

 

 

U ovim vremenima iskušenja i velike potrebe za duhovnom obnovom, naši 

članovi iz petnaestak župa lijepe naše Domovine rado su se odazvali pozivu 

i došli u Mariju Bistricu k Majci na razgovor i pouku. Duhovnu obnovu u 

dvorani Božjeg milosrđa predvodio je rektor Nacionalnog svetišta Majke 

Božje Bistričke mons. Domagoj Matošević, koji je ujedno i  duhovni  pratitelj 

naše Udruge.  

U duhovnom nagovoru vodio nas je kroz pustinju s Isusom i pojašnjavao 

preko Isusovih iskustava što su kušnje, a što napasti, kako bismo to i mi mogli 

primijeniti na našem životnom putu prateći Isusa molitvom i postom. 

Bog nas uvijek poziva: - DOĐI ! VRATI SE! -  jer Bog je Bog blizine i ljubavi. Na 

dobrom smo putu služenja Bogu, ali potreban je veliki oprez da ne 

skrenemo. Treba ponizno i zahvalno prihvatiti Božji poziv, suočiti se sa 

stvarnošću i prihvatiti svoj KRIŽ.  

Najvažnije pitanje postavljeno na duhovnoj obnovi  bilo je: TKO SAM JA?  

Evanđelje nam daje odgovor i potvrđuje: TI SI LJUBLJENO BOŽJE DIJETE!   

To je poruka evanđelja i ako živimo kao djeca Božja, Bog će nam dati svoj mir 

i ljubav.  

Nakon  duhovnog nagovora, proslavili smo svetu Misu u bazilici. Zatim smo 

u dvorani Božjeg milosrđa objedovali  u zajedništvu i ljubavi. 

I na kraju su molitelji  Molitvenog vijenca Kraljice obitelji predvodili Križni 

put u bazilici. 

Bogu zahvalni što nam je dao Blaženu Djevicu Mariju za Majku i Kraljicu 

obitelji, pozdravili smo ju pjesmom i suzama radosnicama.  

I kroz ovu duhovnu obnovu iskusili smo moć njezinog zagovora i ljubavi. Ona 

nas je dovela  svome Sinu u ovo korizmeno vrijeme praštanja, obraćenja, 

popravljanja raznih pukotina i pripreme za najveći kršćanski blagdan 

Uskrsnuća Gospodina našega Isusa Krista. 

Uskoro se opet vidimo na zahvalnom hodočašću Majci Božjoj Bistričkoj,  kao 

što je već uobičajeno, 3. subote u mjesecu svibnju ( 20.5.2023.) ! 

I ove godine naši članovi Molitvenog vijenca Kraljice obitelji radosno 

su se odazvali  našem zajedničkom hodočašću u Karlovac uoči 

blagdana dragog nam svetog Josipa.  Prilikom dolaska mons. Antun 

Sente dočekao nas je i blagoslovio, te nas pozvao na mogućnost sv. 

ispovijedi.  Mons. Sente svojim jednostavnim nagovorom predvodio je 

krunicu  i Litanije   sv. Josipu uz naše sudjelovanje, a sve kroz primjere 

sv. Josipa o važnoj ulozi muža i oca u obitelji. Brojnim primjerima 

svjedočanstva govorio nam je o pomoći sv. Josipa. Sretni smo što se 

naši muževi od sv. Josipa osjećaju posebno pozvani i zaštićeni.  

Primjer sv. Josipa kao običnog, marljivog, vrijednog, poštenog čovjeka 

i blagog oca uzor je muškarcima i siguran put za njihovu ulogu u 

obitelji i društvu. Okupljeni u prepunoj crkvi (oko 1000 hodočasnika) 

sudjelovali smo na misnom slavlju. Posebno nas je dotaknula homilija 

sa puno primjera o tome kako je sv. Josip izvršavao volju nebeskog 

Oca u svojoj obitelji koja mu možda i nije uvijek bila po volji. Evanđelje 

o tome ne govori, ali možemo pretpostaviti da je sv. Josip kao mladić 

volio Mariju i želio se s njom oženiti. Međutim, on prihvaća Božju volju 

i sporednu ulogu - postaje hranitelj i brižni i blagi poočim Isusov. 

Gospodin je sv.Josipa postavio za glavara Nazaretske obitelji. 

 

DUHOVNA OBNOVA U MARIJI BISTRICI, 25. 02. 2023. 

Hodočašće u Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu 18.03.2023. 

 


